

Рішення акціонера № 25/2020
Акціонерного товариства
“Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз”

м. Київ

“27” 05 2020 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Державне акціонерне товариство “Чорноморнафтогаз” (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до пункту 10.1 статуту Товариства загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, у тому числі й ті, що належать до компетенції Генерального директора.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про недоцільність вчинення Товариством правочину, а саме укладення договору з Приватним підприємством “Українська сервісна бурова компанія-1” (ЄДРПОУ 36514677), та забезпечення внесення подання на розгляд загальних зборів Товариства про вчинення правочину з Акціонерним товариством “Укргазвидобування” з розробки проектно-кошторисної документації та спорудження оціночно-експлуатаційної свердловини №87 Стрілкового газового родовища “під ключ”.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Визнати недоцільним вчинення Товариством правочину, а саме укладення договору з Приватним підприємством “Українська сервісна бурова компанія-1” (ЄДРПОУ 36514677) з виконання бурових робіт, пов’язаних з видобуванням газу, на суму 65 023 170 (шістдесят п’ять мільйонів двадцять три тисячі сто сімдесят) грн з ПДВ.

2. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов’язки, у двотижневий термін забезпечити внесення подання на розгляд загальних зборів Товариства про вчинення правочину з Акціонерним товариством “Укргазвидобування” з розробки проектно-кошторисної документації та спорудження оціночно-експлуатаційної свердловини №87 Стрілкового газового родовища “під ключ”.

Від акціонера

Голова правління
акціонерного товариства
“Національна акціонерна
компанія “Нафтогаз України”



А. Коболєв